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sare nello stesso modo, di r imettere la discus-
sione di questa mozione a quando, pubbli-
catosi tale elenco, potremo sapere di che cosa 
si t ra t ta . (Interruzioni — Commenti). 

Io non sono stato mosso a presentare quella 
mozione da alcun desiderio di scandalo, e son 
sicuro che l'elenco darà una novella prova 
del disinteresse di t u t t i ; ma non credo sia 
necessario di affrettare questa discussione per 
r iapr i r la poi quando l'elenco sia pubblicato. 

Pelloux, presidente del Consiglio,. Chiedo di 
par lare . 

Presidente. Parl i . 
Pelloux, presidente del Consiglio. Mi pare che 

non valga proprio la pena di fare questa 
questione. Come ha detto già l 'onorevole San-
t ini , nella seduta del 17 dicembre si deliberò 
à i r imettere questa mozione a dopo la discus-
sione dei bilanci. Ora l 'onorevole Sant ini do-
manda, come l'onorevole Vischi ed altri , che 
sia inscri t ta nell 'ordine del giorno. Inscrivia-
mola, e poi stabil iremo il giorno, in cui dovrà 
essere discussa. 

Santini. Se il Governo non si oppone, pro-
porrei ohe si discutesse lunedì. 

Pelloux, presidente del Consiglio. No : per ora 
inscriviamola nel l 'ordine del giorno; il 
giorno in cui dovrà essere discussa lo stabi-
l i remo poi. 

Manna. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-

vole Manna. 
Manna. Anche io debbo pregare la Camera 

di stabilire un giorno per la discussione di 
questa mozione; perchè, per vedere se il mi-
nistro del tesoro coll 'invio dell'elenco alla 
Commissione del bilancio abbia sodisfatto al 
desiderio espresso dai f irmatari della mozione, 
bisognerebbe sapere che cosa sia stato tras-
messo, e a quant i anni si riferisca l'elenco. 
Credo quindi opportuno che sia stabilito un 
giorno, sia pure non prossimo, per la discus-
sione di questa nomina. 

Presidente. Ma allora facciano una pro-
posta formale! 

Pelloux, presidente del Consiglio. Propongo 
senz'altro che questa nomina sia inscri t ta 
nell 'ordine del giorno al posto che le spetta. 

Credaro. Di fronte alla pubblicazione del-
l'elenco, questa discussione non può essere 
r i tardata . 

Pelloux, presidente del Consiglio. Ripeto che, 
prima di ogni altra cosa, la mozione deve 

essere inscri t ta nell 'ordine del giorno. Poi si 
stabil irà quando dovrà essere discussa. 

Credaro. Lunedì ! 
Presidente. I l lunedì è riservato alle in-

terpellanze. 
Credaro. Allora martedì! 
Presidente. Non possiamo interrompere la 

discussione della legge ferroviaria ! Si con-
tent i che per ora sia inscri t ta nell 'ordine del 
giorno. 

Se non vi sono altre osservazioni, così 
r imane stabili to. 

(Così è stabilito). 
Ha facoltà di par lare l 'onorevole presi-

dente del Consiglio. 
PellouX, presidente del Consiglio. Pregherei la 

Camera di voler consentire che la discus-
sione in pr ima le t tura dei disegni di legge 
per provvedimenti d'ordine politico, u l t ima-
mente presentat i e dichiarati urgenti , sia 
stabil i ta per giovedì, 16 febbraio. 

Presidente. L'onorevole presidente del Con-
siglio propone che la pr ima le t tura dei t re 
disegni di legge pei provvedimenti d 'ordine 
politico sia fa t ta nel la seduta di giovedì 16 
corrente. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così" r imane stabilito. 

( Così è stabilito). 
La seduta termina alle 18,10. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Majorana Giuseppe, circa la 
composizione dei seggi definitivi nelle ele-
zioni politiche ed amministrat ive. 

3. Svolgimento di una proposta di legge 
dei deputat i Magliani e Gabba, circa il com-
puto del servizio straordinario prestato dagli 
agenti dell 'abolita amministrazione del ma-
cinato per gli effetti della pensione. 

4. Seguito della discussione sul disegno 
di legge Disposizioni sulle sovvenzioni chi-
lometriche alle ferrovie da concedersi all ' in-
dustria privata. (90) 

Discussione dei disegni di legge: 
5. Aumento delle congrue parrocchial i ; 

Ant ic ipata consegna ai Comuni delle rendi te 
delle soppresse Chiese ricettizie e Comunìe 


